YKpaiHCbK1UI Aep>XaBHUW YHIBEpPCUTET 3ani3HUYHOro TpaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MEYEHHA AKOCTIBULWOI OCBITA
Pe3ynbTaTy onuTyBaHHA
3006yBayviB Apyroro (MaricCtepCbKoro) piBHs BULLOT OCBITU
OCBIiTHbOT Nporpamu « Opraxisauis MixkHapoaHWX NepeBe3eHb»

(12 - 31 rpygHa 2022)

BkaxiTb OpiEHTOBHMI BIACOTOK 3aHATb Y AUCTaHLUIMHIA GopMi, AKi Bu BiaBiganu nig vac
BOEHHOIO CTaHy?

36 Bignoeigewn

® 75-100%
® 50-75%
© 25-50%
® 0-25%

Yu cTukaeTechb By 3 nposBaMun HeJOTPUMaHHSA 3aKOHY NPO MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?
36 Bignoeigen

O Hi
@ [yxe piako
@ Taki BNaakn TpannaTbes




Y noenHyeTe B HaBYaHHSA 3 poboTOKD?
36 Bignoeigen

® Tax
@ Hi

Yu noe’AsaHa Balwa poboTa 3 HaBYAHHAM?

36 BignoBigen

@ Mo~'szana
@ He nor'szaHa
@ 4 He npayoro

Yu ckopucTanucb Bu MoOXNMBICTIO NpOMTH 6€3KOLWTOBHI KYPCK Ha BIAKPUTUX OCBITHIX
nnatdopmax, Hanpuknag Coursera?

36 Bignoeigewn

® Tax
@ Hi




AK BM BBaXXa€Te, UM B LOCTATHIN Mipi HanOBHEHI ANCLMNIHW, B TOMY YNCAi METOAUYHOKO
niTepaTypoto, 4719 CAMOCTIMHOIO BUBYEHHSI MaTepiany B CUCTeMI ANCTaHLIMHOIro HaByaHHs Moodle?

36 Bignosigen
® Tax
@ Ckopile, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi

38,9%

Yu obi3HaHi BM 3 NTUTaHb MOXAMBOCTEN MiXXHApOAHO! cniBnpaLi B YHIBEpCUTETI?

36 Bignosigen
® Tax
@ Ccopiule Tak
@ Ckopiwe Hi
@ Hi

30,6%

AK Bu ouiHOETE MOpasibHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpCUTETI?
36 Bignoeigen

@ [o6posnunusi
@ HeiTpanbHi
@ HanpyxkeHi

83,3%




Yu cTrkanuca Bu 3 nposiBaMu gUCKpUMiHaLil Ta/abo ceKcyanbHMX goMaraHb B YHiBepcuTteTi?
36 Bignoeigen

@® Hikonwm
@ Taxi BUnagku Tpannanuca
@ MocTiliHo

Yu goTpumMyeTech Bu kogeKkcy akageMidHol gobpodecHocTi YKpAY3T?

36 BignoBigen

@ Tak, 3BuyaiiHo
@ He 3axau
@ CknaaHo BignoBsicT

Ha CKinbKu aKTMBHO BMNANBAKOTb Ha OCBITHIM npouec YKpY3T opraHu cTy4eHTCbKOro
camMoBpsafyBaHHA?

36 Bignoeigewn

@ [yxe akTnBHO

@ [JocratHbo

@ Bamano

@ CknagHo signosictn




Yu 3apoBosIbHSAE Bac KiNbKiCTb Ta Pi3HOMaHITTS AWCLUMNAIH BiNbHOro Bu6opy?

36 Bignoeigen

@ 3aaoBonbHAE
@ He 3ap0BoNbHAE
@ CknaaHo BignoBicTH

AK Bu oLiHIO€ETe piBeHb BUKIagaHHA NpU AUCTaHUIMHOMY HaBYaHHI Ni4 Yyac BOEHHOro cTaHy?

36 BignoBigen

@ Bucokuii

@ HocratHin

@ Huabkuii

@ CknaaHo BianosicTn

AKi dbakTopK HaMBiNbLl CUNbHO BNANBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY peXumiy Zoom
Ta aCUHXPOHHOMY peXMMi Ha nnaTdhopmi Moodle ?...)xHa 06paTy KinbKa BapiaHTiB, abo foAaTH CBil)

36 Bignosinen

HeapyuHuin posknag saHaTb 4(11,1%)
30 (83,3%)

BigcyTHicTb enekTpukmn
29 (80,6%)

HecTtabinbHe iHTepHeT 3'egHa...
4(11,1%)

6 (16,7%)
4 (11,1%)
3 (8,3%)

Hwabka camoopraHisayja
BigcytHicTe MoTMBaUii 40 BUBM...
HeuikaBuia maTepian

3BacTapini nigxoan Ao Buknaga...
HeBncoKknii piBeHb iHGopMaLi...
BnacHa HeBucoka iHdopmMaLii. ..
19 (52,8%)

HegoctynHictb Yepes BilickKoO...

0 10 20 30



OUiHiITb BNEBHEHICTb B cobi, K y daxiBLi:
36 Bignoeigen

. Bucoka, B MmeHe GaraTo TEOPEeTUHHNX
3HaHb Ta NPpaKTUYHUX HaBU4OK

@ CepegHa, y MeHe gocTaTHbO
TEOPETUYHUX 3HaHb, ane NpPakTUYHUX
HaBUYOK He BUCTavae
@ CepepHsa, y MeHe AocTaTHbO
v NPaKTUYHMX HABUYOK, alle TEOPETUYHUX
3HaHb He BUCTaYae

@ Husbka, B MeHe HeflocTaTHLO
TEOPETUYHUX BHAHb Ta MPAKTUYHUX H...

OUiHiTb 3a WKanot Big 1 Ao 5 Bally 3a10BO/IEHICTb NPAaKTUYHO NiArOTOBKOLD, KA HeObXiAHa
Ana noganbLiol npodecinHol AiANbHOCTI.

36 BignoBigen

15
15 (41,7%)

10

10 (27,8%)

7 (19,4%)

2 (5,6%) 2 (5,6%)

Yu 36bupaeTechb Bu npautoBaTyh 3a crewljianbHICTHO, AKY OTPUMYETE, Nicnsa 3aKiHyeHHA YKpAY3T?
36 Bignoeigen

@ Tak, 3bupatocsa
@ Tak, Bxe npaLolo
@ Hi, He a3Bupatocs
@ Bax«o Bignosictn







